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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE TIL TIL 
     SECRETARIA MUNICIPAL 
 
 
 
SE LEVANTA ACTA DE SESION DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE 
TIL TIL, REALIZADA CON FECHA 06 DE ENERO DEL AÑO 2011, A LA 
HORA INDICADA EN CITACION 12:00 HORAS. 
LA SESION ES PRESIDIDA POR EL SEÑOR ALCALDE, DON SALVADOR 
DELGADILLO BASCUÑAN, Y SE ENCUENTRAN PRESENTES EN LA SESION 
LOS SEÑORES CONCEJALES, DOÑA EVA ABURTO GAJARDO,  DON FERMIN 
ASTORGA HIDALGO, DOÑA MARINA ALMANZAR ALLENDES, DON CORNELIO 
BAEZ ARIAS,  Y DON NELSON ORELLANA URZÚA.  
 
ALCALDE: SALUDA A LOS SEÑORES CONCEJALES, FUNCIONARIOS 
MUNICIPALES Y PUBLICO PRESENTE.  
 
 
PRIMER PUNTO DE LA TABLA: APROBACION DE ACTA ANTERIOR. 
 
SRA. ABURTO: APRUEBA. 
 
SRA. ALMANZAR: APRUEBA. 
 
SR. ASTORGA: APRUEBA. 
 
SR. BAEZ: APRUEBA. 
 
SR. ORELLANA: APRUEBA. 
 

ACUERDO Nº   SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONCEJALES PRESENTES EL ACTA DEL DIA 05 DE ENERO 2011. 

 
 
SEGUNDO PUNTO: ELECCION CONCEJAL REPRESENTANTE DE LA COMUNA 
EN MESA FOSIS 2011. 
 
 

ACUERDO Nº  POR UNANIMIDAD DE LOS CONCEJALES 
PRESENTES, SE APRUEBA QUE LA SRA. EVA ABURTO GAJARDO, 
REPRESENTE A LA COMUNA EN LA MESA PROVINCIAL FOSIS 2011. 

 
 
 
TERCER PUNTO DE LA TABLA: INFORME DE ESTADO DE EJECUCION DE 
PROYECTO DE RECAMBIO DE LUMINARIAS EN COMUNA DE TIL TIL. 
 
 
SE ENTREGA INFORME COMPLETO EN SESION A TODOS LOS SEÑORES 
CONCEJALES, DE EXPOSICION DEL SR. MARIO SANCHEZ SANTANA, 
INSPECTOR TECNICO DE OBRAS DEL PROYECTO. ESTE HA ESTADO A 
CARGO DEL PROYECTO DESDE EL MES DE JULIO DEL AÑO 2010. 
 
INDICA QUE POR EL PERIODO DE DOS AÑOS, CADA FALLA EN LAS 
LUMINARIAS RECAERA EN FORMA EXCLUSIVA EN LA RESPONSABILIDAD 
DE LA EMPRESA QUE EJECUTO EL PROYECTO, SINEL. 
 
SE FORMULAN ALGUNAS PREGUNTAS TECNICAS POR PARTE DE LOS 
SEÑORES CONCEJALES, Y SE LE INDICAN ALGUNAS DEFICIENCIAS DEL 
PROYECTO QUE SE DEBEN SUBSANAR. 
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INDICA, EL PROFESIONAL, QUE EL LUNES 10 DE ENERO SE REUNIRA 
LA COMISION PARA REALIZAR LA RECEPCION PROVISORIA, LUEGO DE 
ESO LA EMPRESA TENDRA DIEZ DIAS PARA RESOLVER TODAS LAS 
OBSERVACIONES QUE SE LES EFECTUEN. PLANTEA QUE ESTAS 
ACCIONES, DAN LA SEGURIDAD DE QUE LAS OBRAS EFECTUADAS DEBEN 
FUNCIONAR CORRECTAMENTE. 
 
SE AGRADECE PRESENCIA DEL SR. MARIO SANCHEZ SANTANA, Y LA 
ENTREGA DEL INFORME. 
 
CUARTO PUNTO DE LA TABLA: VARIOS. 
 
SR. ORELLANA: INFORMA QUE SE ACERCO A EL SUSANA SEPULVEDA, EX 
FUNCIONARIA MUNICIPAL, QUIEN LE INDICO QUE TENIA PROBLEMA CON 
EL PAGO DE UNOS BONOS QUE SE LE ADEUDAN. SOLICITA QUE SE 
EVALUE LA SITUACION. 
 
SRA. ALMANZAR: INDICA QUE TIENE UN TEMA SOCIAL, QUE SE 
REFIERE A QUE UNA PERSONA ESTA HABITANDO EN UNA CARPA EN LA 
CARRETERA. SOLICITA SE VEA ESTE TEMA POR EL DEPARTAMENTO 
SOCIAL. 
 
SRA. ABURTO: PLANTEA NUEVAMENTE EL PROBLEMA DE LA TELEFONIA 
CELULAR. EL SERVICIO FUNCIONA MUY MAL. LE SOLICITA AL ALCALDE 
RESUELVA ESTE PROBLEMA DE MANERA URGENTE. 
 
DOY FE 
 
A LAS 13:00 HORAS SE DA POR FINALIZADA LA SESION. 
 
 
 
 

OSCAR GUERRERO MALLEA 
GEOGRAFO 

SECRETARIO MUNICIPAL (s) 


